
SUPERHYDROPHOBIC
TECHNOLOGY

NEW GENERATION 
RAIN REPELLENT SPRAY

PROTECT YOUR VISION FROM THE RAIN

How does it work?

Apply Mode:

• Clean and dry the surface.
• Spray the product at 10cm max.
• Let dry for 30 seconds.

The product is temporary and can be removed by simple rubbing. 
Do not wipe the surface after application to preserve its 
effectiveness.

Our tip : The more you spray abundantly VISIODRY® on the 
surface, the even and effective coat you get as it allows the 
solution to lay everywhere on the surface homogeneously.

MADE IN FRANCE

TECHNOLOGIE 
SUPERHYDROPHOBE

SPRAY ANTI-PLUIE
NOUVELLE GÉNÉRATION

UNE VISION PARFAITE SOUS LA PLUIE

Comment ça marche ?

Mode d’emploi :

• Nettoyer la surface avec un chiffon propre.
• Pulvériser le produit à 10cm max sur une surface bien sèche.
• Laisser sécher 30 secondes.

Le produit est temporaire et s’enlève par simple frottement. 
Ne pas essuyer la surface après application pour préserver son 
efficacité.

Notre conseil : Plus vous pulvérisez abondamment VISIODRY® sur 
la surface, plus vous obtenez une couche uniforme et efficace car
cela permet à la solution de se déposer partout sur la surface 
de manière homogène.

MADE IN FRANCE

TECHNOLOGÍA
SUPERHIDROFÓBICA

SPRAY REPELENTE DE LLUVIA
DE NUEVA GENERACIÓN
PROTEGE TU VISIÓN DE LA LLUVIA 

¿Cómo funciona?

Instrucciones de uso:

• Limpie y seque la superficie. 
• Pulverizar el producto a 10 cm máx. 
• Dejar secar durante 30 segundos

El producto es temporal y puede eliminarse simplemente 
frontandolo. No limpie la superficie después de la aplicación 
para no alterar su eficacia.

Nuestro consejo: Cuanto más rocíe VISIODRY® sobre la superficie, 
más uniforme y eficaz será la capa que obtenga, ya que permite 
que la solución se extienda por toda la superficie de 
forma homogénea.

FABRICADO EN FRANCE

SUPERHYDROPHOBIE
TECHNOLOGIE

NEUE GENERATION 
REGENABWEISENDES SPRAY

SCHÜTZT IHRE SICHT VOR REGEN

Wie funktioniert es ?

Modus anwenden:

• Reinigen und trocknen Sie die Oberfläche.
• Das Produkt aus maximal 10 cm Entfernung aufsprühen.
• 30 Sekunden lang trocknen lassen.

Das Produkt ist vorübergehend und kann durch einfaches 
Reiben entfernt werden. 
Wischen Sie die Oberfläche nach dem Auftragen nicht ab, um die 
Wirksamkeit zu erhalten.

Unser Tipp: Je mehr Sie VISIODRY® auf die Oberfläche sprühen 
Oberfläche sprühen, desto gleichmäßiger und effektiver ist 
die Schicht, da die 

HERGESTELLT IN FRANCE

SUPERHYDROFOBISCHE
ANTI-REGEN SPRAY

NIEUWE GENERATIE 
REGENWERENDE SPRAY

BESCHERM JE ZICHT TEGEN DE REGEN

How does it work?

Wijze van aanbrengen:

• Reinig en droog het oppervlak.
• Verstuif het product op maximaal 10 cm.
• Laat 30 seconden drogen.

Het product is tijdelijk en kan worden verwijderd door 
eenvoudig wrijven. 
Veeg het oppervlak na het aanbrengen niet af om de 
doeltreffendheid te behouden.

Onze tip: hoe meer VISIODRY® u overvloedig op het oppervlak 
spuit, hoe gelijkmatiger en doeltreffender de laag wordt. 
oppervlak sproeit, hoe gelijkmatiger en doeltreffender de 
laag wordt. 

GEMAAKT IN FRANCE

TECNOLOGIA
SUPERIDROFOBICA

NUOVA GENERAZIONE 
SPRAY ANTIPIOGGIA

PROTEGGE LA VISTA DALLA PIOGGIA

Come funziona?

Modalità di applicazione:

• Pulire e asciugare la superficie.
• Spruzzare il prodotto a 10 cm al massimo.
• Lasciare asciugare per 30 secondi.

Il prodotto è temporaneo e può essere rimosso con un semplice 
sfregamento. Non strofinare la superficie dopo l'applicazione 
per preservarne l'efficacia. 

Il nostro consiglio: più si spruzza abbondantemente VISIODRY® 
sulla superficie, più si ottiene uno strato uniforme ed efficace. 
superficie, più si otterrà uno strato uniforme ed efficace, in 
quanto la soluzione. 

PRODOTTO IN FRANCE



FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

What makes VISIODRY® different from existing anti-rain? 
VISIODRY® is a superhydrophobic: its rain repellent effect is 
effective even stationary. Existing others hydrophobic products 
are only effective over 50km/h. Your vision will remain clear, 
whatever your speed and the intensity of the rain encoutered. 

What does superhydrophobic means?
Superhydrophobicity is characterized by a contact angle >150° (the 
drop of water is almost round) and a rolling angle <10°. In practice, a 
very slight inclination from the horizontal is enough to make the 
drop roll, even when stationary.

How long is VISIODRY® effective?
The anti-rain effect lasts at least one month if you do not touch it 
but can be removed by simple friction. In case the product has been 
removed, just clean your surface and apply VISIODRY® again. 

Is VISIODRY® effective for rain and also for fog?
Yes, the micro-droplets that make up the fog are the most difficult 
to eliminate. VISIODRY®'s superhydrophobia protects against the 
finest drops and keeps the visor perfectly dry in all conditions, even 
the condensation.

Can VISIODRY® be applied to any type of surface?
Yes, it is compatible with all your equipments (except textiles). 
VISIODRY® neither damage the frames of glasses, nor the 
components of a camera, nor the helmet around the visor. 

Is VISIODRY® really transparent?
Yes, scientific tests have shown that more than 99% of light is 
transmitted through a treated surface. VISIODRY® deposits a light 
mattifying veil that does not interfere with vision.

LES QUESTIONS FRÉQUENTES

Qu’est ce que la superhydrophobie ? 
La superhydrophobie se caractérise par un angle de contact >150° 
et un angle de roulement <10°. La goutte d’eau est quasiment ronde 
et une légère inclinaison suffit à la faire rouler, même à l’arrêt. 

Pourquoi choisir VISIODRY® comme anti-pluie?
Ses propriétés superhydrophobes vous permettront de maintenir 
votre écran ou vos lunettes au sec, quelle que soit votre vitesse et 
l’intensité de la pluie rencontrée. Les autres produits du marché, 
hydrophobes, sont efficaces à partir de 50km/h. 

Combien de temps VISIODRY® est-il efficace ?
Plusieurs semaines si vous n’y touchez pas mais peut s’enlever par 
simple frottement. 

VISIODRY® est t-il efficace contre le brouillard également ? 
Oui, Les microgouttelettes qui composent le brouillard sont les plus 
difficiles à éliminer. 
La superhydophobie de VISIODRY® permet de lutter efficacement 
contre les gouttes les plus fines pour une visière parfaitement 
sèche en toutes conditions.

Peut-on appliquer VISIODRY® sur tout type de surface? 
Oui, VISIODRY® ne dégrade aucune surface; ni les montures de 
lunettes, ni les composants d’une caméra, ni le casque autour de la 
visière. En revanche, il n’est pas efficace sur les textiles.

VISIODRY® est-il vraiment transparent ? 
Oui, des tests scientifiques ont démontré que plus de 99% de la 
lumière est transmise au travers d’une surface traitée. 
VISIODRY® dépose un léger voile matifiant sans gêner la vision.

PREGUNTAS MÁS FRECUENTES

¿Qué es la superhidrofobia? 
La superhidrofobicidad se caracteriza por un ángulo de contacto 
>150° y un ángulo de rodadura <10°. La gota de agua es casi 
redonda y basta una ligera inclinación para hacerla rodar, incluso 
cuando está parada. 

¿Por qué elegir VISIODRY® como pantalla contra la lluvia?
Sus propiedades superhidrofóbicas le permitirán mantener seca su 
pantalla o sus gafas, sea cual sea su velocidad y la intensidad de la 
lluvia encontrada. Los demás productos del mercado, que son 
hidrófobos, son eficaces a partir de 50 km/h. 

¿Durante cuánto tiempo es eficaz VISIODRY®?
Varias semanas si no se toca, pero puede eliminarse por simple 
fricción.

¿Es VISIODRY® eficaz para la lluvia y también para la niebla?
Sí, las microgotas que forman la niebla son las más difíciles de 
eliminar. La superhidrofobia de VISIODRY® protege contra las 
gotas más finas y mantiene la visera perfectamente seca en todas 
las condiciones, incluso con niebla.

¿Se puede aplicar VISIODRY® sobre cualquier tipo de superficie?
Sí, VISIODRY® no daña las monturas de las gafas, ni los compo�
nentes de una cámara, ni la superficie fuera de la pantalla del casco. 
Cabe destacar que no es eficaz sobre superficies textiles.

¿Es VISIODRY® realmente transparente?
Sí, las pruebas científicas han demostrado que más del 99% de la 
luz se transmite a través de una superficie tratada. VISIODRY® 
deposita un velo matificante de la luz que no interfiere con la visión.

 HÄUFIGSTEN FRAGEN

Was ist Superhydrophobie?
Superhydrophobie zeichnet sich durch einen Kontaktwinkel >150° 
und einen Rollwinkel <10° aus. Der Wassertropfen ist nahezu rund 
und eine leichte Neigung reicht aus, um ihn auch im Stillstand zum 
Rollen zu bringen.

Warum sollte ich VISIODRY® als Regenschutz wählen?
Seine superhydrophoben Eigenschaften sorgen dafür, dass Ihr 
Bildschirm oder Ihre Brille trocken bleiben, egal wie schnell Sie 
fahren und wie stark der Regen ist. Andere wasserabweisende 
Produkte auf dem Markt sind erst ab einer Geschwindigkeit von 50 
km/h wirksam.

Wie lange ist VISIODRY® wirksam?
Es hält mehrere Wochen ohne Berührung, kann aber durch einfa�
ches Wischen entfernt werden . So können Sie Ihr Visier jederzeit 
reinigen und behandeln.

Ist VISIODRY® bei Regen und auch bei Nebel wirksam?
Ja, die Mikrotröpfchen, aus denen Nebel besteht, sind am schwie�
rigsten zu entfernen. Die Superhydophobie von VISIODRY® bekäm�
pft selbst die feinsten Tropfen wirksam und hält das Visier unter 
allen Bedingungen absolut trocken.

Kann VISIODRY® auf allen Oberflächen angewendet werden ? 
Ja, keiner der Bestandteile interagiert mit Materialien, was es mit all 
Ihren Ausrüstungsgegenständen kompatibel macht. VISIODRY® 
beschädigt weder Brillengestelle noch Kamerakomponenten oder 
den Helm um das Visier herum. Auf Textilien hingegen ist es nicht 
wirksam.

Wie viele Anwendungen kann man mit einer Spraydose machen?
Die Anzahl der Anwendungen ist auf der Flasche angegeben. Bei 
einem 35-mL-Aerosol sind das etwa 18 Motorradvisiere, 40 
Masken und 50 Brillen, die behandelt werden.

VAAK GESTELDE VRAGEN

Wat is superhydrofobie?
Superhydrofobie wordt gekenmerkt door een contacthoek >150° en 
een rolhoek <10°. De waterdruppel is bijna rond en een lichte helling 
is voldoende om hem te laten rollen, zelfs bij stilstand.

Waarom VISIODRY® kiezen als waterafstotend?
Dankzij de superhydrofobische eigenschappen houdt u uw scherm 
of bril droog, ongeacht uw snelheid en de intensiteit van de regen 
die u tegenkomt. Andere hydrofobe producten op de markt werken 
pas vanaf een snelheid van 50 km/u.

Hoe lang werkt VISIODRY®?
Meerdere weken als u het niet aanraakt, maar het kan worden 
verwijderd door het er gewoon af te wrijven. 
Zo kunt u uw vizier op elk moment reinigen en behandelen.

Is VISIODRY® effectief bij regen en ook bij mist?
Ja, de microdruppels die mist vormen zijn het moeilijkst te verwijde�
ren. De superhydrophobiciteit van VISIODRY® bestrijdt doeltreffend 
de fijnste druppels en houdt het vizier perfect droog in alle omstan�
digheden.

Kan VISIODRY® op elk type oppervlak worden aangebracht?
Ja, geen van de componenten interageert met materialen, waar�door 
het compatibel is met al uw producten. VISIODRY® beschadigt 
géén brilmonturen, camera-onderdelen of de helm rond het vizier. 
Het is echter niet effectief op textiel.

Hoeveel toepassingen kunnen met één spuitbus worden gemaakt?
Het aantal toepassingen staat vermeld op het flesje. Voor de 
spuitbus van 35 ml zijn dat ongeveer 18 motorvizieren, 40 maskers 
en 50 brillen behandeld.

DOMANDE FREQUENTI

Che cos'è la superidrofobia?
La superidrofobia è caratterizzata da un angolo di contatto >150° e 
da un angolo di rotolamento <10°. La goccia d'acqua è quasi rotonda 
e basta una leggera inclinazione per farla rotolare, anche da ferma.

Perché scegliere VISIODRY® come copertura antipioggia?
Le sue proprietà superidrofobiche vi permetteranno di mantenere lo 
schermo o gli occhiali asciutti, indipendentemente dalla velocità e 
dall'intensità della pioggia. Altri prodotti idrofobici presenti sul 
mercato sono efficaci a velocità di 50 km/h o più.

Per quanto tempo è efficace VISIODRY®?
Diverse settimane se non lo si tocca, ma può essere rimosso 
semplicemente strofinandolo. In questo modo è possibile pulire la 
visiera e trattarla in qualsiasi momento.

VISIODRY® è efficace con la pioggia e anche con la nebbia?
Sì, le microgocce che formano la nebbia sono le più difficili da 
eliminare. La superidrofobicità di VISIODRY® combatte efficace�
mente le gocce più sottili e mantiene la visiera perfettamente 
asciutta in ogni condizione.

VISIODRY® può essere applicato su qualsiasi tipo di superficie?
Sì, nessuno dei componenti interagisce con i materiali, rendendolo 
compatibile con tutte le attrezzature. VISIODRY® non danneggia le 
montature degli occhiali, i componenti delle telecamere o il casco 
intorno alla visiera. Tuttavia, non è efficace sui tessuti.

VISIODRY® è davvero trasparente?
Sì, test scientifici hanno dimostrato che oltre il 99% della luce viene 
trasmessa attraverso una superficie trattata. VISIODRY® lascia una 
leggera finitura opacizzante che non interferisce con la visione.



visiodry.com

Find us on our social networks:

Does VISIODRY® protect against condensation inside my helmet?
No, condensation is formed by the accumulation of gaseous water 
on the inside of the lens. The surface must be superhydrophilic to 
combat this phenomenon. VISIODRY® is a superhydrophobic 
product and is applied on the outside!
 
Is VISIODRY® effective against gnats and mosquitoes?
No, it is an active product against water. But it is very rare to 
encounter rain and mosquitoes at the same time!

Your turn now
Test me!

And our website:Retrouvez-nous sur
nos réseaux sociaux : 

Combien d’applications peut-on faire avec un flacon? 
Le nombre d’applications est indiqué sur le flacon. 

VISIODRY® protège-t-il de la buée ? 
Non, la buée se forme par condensation d’eau gazeuse sur la face 
intérieure du verre. La surface doit être superhydrophile pour lutter 
contre ce phénomène. VISIODRY® est un produit superhydrophobe 
et s’applique sur la face extérieure !

VISIODRY® est-il efficace contre les moucherons et les 
moustiques?
Non, c’est un produit actif contre l’eau. Mais il est bien rare de 
rencontrer la pluie et les moustiques en même temps !

A vous de jouer maintenant
Testez-moi ! 

Et sur notre site internet : 
Encuéntranos en 

nuestras redes sociales:

¿Cuántas aplicaciones se pueden hacer con un frasco? 
El número de aplicaciones se indica en el frasco. 

¿Protege VISIODRY® contra el vaho en el interior de mi casco?
No, el vaho se forma por la condensación de agua gaseosa en el 
interior de la lente. La superficie debe ser superhidrofílica para 
combatir este fenómeno. VISIODRY® es un producto superhidrofó�
bico y se aplica en el exterior.

¿Es VISIODRY® eficaz contra insectos y mosquitos?
No, es un producto activo contra el agua. Pero es muy raro encon�
trar lluvia y mosquitos al mismo tiempo.

Es tu turno
¡Pruébalo!

Y en nuestro sitio web:
Find us on our social networks:

Ist VISIODRY® wirklich durchsichtig?
Ja, wissenschaftliche Tests haben gezeigt, dass mehr als 99% des 
Lichts durch eine behandelte Oberfläche durchgelassen wird. 
VISIODRY® hinterlässt einen leichten mattierenden Schleier, der die 
Sicht nicht beeinträchtigt.

Schützt VISIODRY® vor dem Beschlagen?
Nein, Beschlag entsteht durch die Kondensation von gasförmigem 
Wasser auf der Innenseite des Glases. Die Oberfläche muss 
superhydrophil sein, um dieses Phänomen zu bekämpfen. 
VISIODRY® ist ein superhydrophobes Produkt und wird auf die 
Außenseite 
aufgetragen!

Ist VISIODRY® gegen Kriebelmücken und Moskitos wirksam?
Nein, es ist ein Produkt, das gegen Wasser aktiv ist. Aber es 
kommt sehr selten vor, dass man gleichzeitig auf Regen und 
Mücken trifft! Your turn now

Test me!

And our website:
Vind ons op onze 

sociale netwerken:

Is VISIODRY® echt transparant?
Ja, wetenschappelijke tests hebben aangetoond dat meer dan 99% 
van het licht door een behandeld oppervlak wordt doorgelaten. 
VISIODRY® laat een lichte matte afwerking achter die het zicht niet 
hindert.

Beschermt VISIODRY® tegen beslaan?
Nee, beslaan wordt veroorzaakt door condensatie van gasvormig 
water aan de binnenkant van het glas. Het oppervlak moet supe�
rhydrofiel zijn om dit fenomeen tegen te gaan. VISIODRY® is een 
superhydrofoob product en wordt aan de buitenkant aangebracht!

Is VISIODRY® werkzaam tegen vliegen en muggen?
Nee, het is een product dat werkzaam is tegen water. Maar het 
komt zelden voor dat men tegelijkertijd regen en muggen tegen�
komt!

Nu is het jouw beurt om te spelen,
Test me!

En op internet:
Trovateci sui nostri social network:

VISIODRY® protegge dall'appannamento?
No, l'appannamento è causato dalla condensazione dell'acqua 
gassosa all'interno del vetro. Per contrastare questo fenomeno, la 
superficie deve essere superidrofila. VISIODRY® è un prodotto 
superidrofobico e si applica all'esterno!

VISIODRY® è efficace contro moscerini e zanzare?
No, è un prodotto attivo contro l'acqua. Ma è molto raro incontrare 
pioggia e zanzare allo stesso tempo!

Ora tocca a voi giocare
Mettetemi alla prova§

E sul nostro sito web:



 VISIODRY®, produced by  SURFACTIS TECHNOLOGIES, 22 Rue Amsler, F-49100 Angers 

 Phone: (+33) 02 41 34 95 03 - contact@surfactis.com - www.visiodry.com

• Allow a perfect vision under 
the rain

• 100% effective even when 
stationary

• Applicable on any optic 
surfaces

• Water drops bounce off all 
surfaces without wetting them

• Patented superhydrophobic 
technology

• Easy to carry

SUPERHYDROPHOBIC
TECHNOLOGY

 VISIODRY®, développé par  SURFACTIS TECHNOLOGIES, 22 Rue Amsler, F-49100 Angers 

Tel: (+33) 02 41 34 95 03 - contact@surfactis.com - www.visiodry.com

• Le premier anti-pluie efficace 
même à l’arrêt

•  Les gouttes d’eau 
rebondissent sur toutes les 
surfaces sans jamais les 
mouiller

• VISIODRY® n’altère pas la 
vision 

• Une technologie 
superhydrophobe  brevetée

• Un format pratique à 
transporter 

TECHNOLOGIE
SUPERHYDROPHOBE

 VISIODRY®, producido por  SURFACTIS TECHNOLOGIES, 22 Rue Amsler, F-49100 Angers 

Teléfono: (+33) 02 41 34 95 03 - contact@surfactis.com - www.visiodry.com

• El primer repelente de lluvia 
eficaz incluso en parado

• Las gotas de agua rebotan
en la superficie

• La aplicación de VISIODRY® 
no afecta a la visión

• Tecnología superhidrófoba
patentada

• Un formato práctico de llevar

TECHNOLOGÍA
SUPERHIDROFÓBIC

 VISIODRY®, Y, entwickelt von SURFACTIS TECHNOLOGIES, 22 Rue Amsler, F-49100 Angers 

Tel. (+33) 02 41 34 95 03 - contact@surfactis.com - www.visiodry.com

• Der erste Regenschutz, der 
auch im Stand zu 100% wirksam 
ist

• Die Wassertropfen prallen 
von allen Oberflächen ab, ohne 
diese jemals zu benetzen

• Die Anwendung von 
VISIODRY® beeinträchtigt die 
Sicht nicht

• Eine patentierte 
superhydrophobe Technologie

• Ein praktisches Format 
zum Mitnehmen

SUPERHYDROPHOBIE
TECHNOLOGIE

 VISIODRY®, , geproduceerd door  SURFACTIS TECHNOLOGIES, 22 Rue Amsler, F-49100 Angers 

 Telefoon: (+33) 02 41 34 95 03 - contact@surfactis.com - www.visiodry.com

• De eerste 100% effectieve 
regenbescherming, zelfs bij 
stilstand

• Waterdruppels weerkaatsen
van alle oppervlakken zonder 
ze nat te maken

• De toepassing van 
VISIODRY® belemmert het 
zicht niet

• Gepatenteerde 
superhydrofobische 
technologie

SUPERHYDROFOBISCHE
ANTI-REGEN SPRAY

 VISIODRY®, sviluppato da  SURFACTIS TECHNOLOGIES, 22 Rue Amsler, F-49100 Angers 

  Telefono: (+33) 02 41 34 95 03 - contact@surfactis.com - www.visiodry.com

• La prima protezione 
antipioggia efficace al 100%, 
anche da fermo

• L'applicazione di VISIODRY® 
non compromette la visione

• Le gocce d'acqua rimbalzano 
su tutte le superfici senza mai 
bagnarle

• Tecnologia superidrofobica 
brevettata

• Comodo da trasportare

TECNOLOGIA
SUPERIDROFOBICA


